

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΝΕΡΓΙΑΣ

Προσδιορισμός Χρηματικού Επιδόματος

Αν η διεύθυνση δεξιά δεν είναι η τρέχουσα διεύθυνσή σας, καλέστε στο (888) 209-8124, οι χρήστες εξοπλισμού ΤΤΥ/ΤDD θα πρέπει να καλέσουν στο (888) 783-1370.

Κρατήστε την παρούσα ειδοποίηση για το αρχείο σας.

Γιατί έλαβα αυτήν την ειδοποίηση;

Η παρούσα ειδοποίηση περιλαμβάνει τις πληροφορίες απασχόλησης και αποδοχών που διαθέτουμε για εσάς στο αρχείο μας στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης. Ελέγξτε αυτές τις πληροφορίες για να επιβεβαιώσετε ότι είναι σωστές.

Τα αρχεία μας δείχνουν ότι δεν πληροίτε τις προϋποθέσεις αποδοχών προκειμένου να δικαιούστε Επιδόματα Ασφάλισης Ανεργίας χρησιμοποιώντας είτε τη Βασική ή την Εναλλακτική Περίοδο Βάσης. Δείτε το εσώκλειστο Παράρτημα ή το εγχειρίδιο αιτούντα σας για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη Βασική και την Εναλλακτική Περίοδο Βάσης.

Εάν οι παρακάτω πληροφορίες δεν είναι σωστές, συμπληρώστε και στείλτε μας το έντυπο «Αίτημα για Επανεξέταση» (εσωκλείεται). Μπορείτε να βρείτε επίσης αυτό το έντυπο στον ιστότοπό μας στη διεύθυνση www.labor.ny.gov ή στο πίσω μέρος του εγχειριδίου αιτούντα σας.

Εάν υποβάλετε το έντυπο Αίτημα για Επανεξέταση, συνεχίστε να υποβάλλετε αίτηση για επιδόματα για κάθε εβδομάδα που παραμένετε άνεργος(-η):

- Συνδεθείτε διαδικτυακά στη διεύθυνση www.labor.ny.gov. Πατήστε στο "Individuals" («Άτομα»), στη συνέχεια στο "Claim Weekly Benefits" (Αίτημα για Εβδομαδιαία Επιδόματα) με τον τίτλο "Unemployment" (Ανεργία).
- Καλέστε την τηλεφωνική εξυπηρέτηση στο

Γιατί δεν πληροίτε τα κριτήρια για επιδόματα Ασφάλισης Ανεργίας.

Πρέπει να πληροίτε συγκεκριμένες προϋποθέσεις αποδοχών προκειμένου να δικαιούστε Επιδόματα Ασφάλισης Ανεργίας. Τα επιλεγμένα πλαίσια παρακάτω δείχνουν ποιες προϋποθέσεις δεν πληροίτε.

Προϋπόθεση Που δεν πληρούται

- Δεν εργαστήκατε και δεν εισπράξατε αποδοχές για τουλάχιστον δύο ημερολογιακά τρίμηνα στην βασική σας περίοδο.
- Δεν πληρωθήκατε τουλάχιστον στις αποδοχές ενός από τα ημερολογιακά τρίμηνα της βασικής περιόδου σας.
- Οι συνολικές αποδοχές της βασικής περιόδου σας είναι λιγότερο από 1 ½ φορά οι συνολικές αποδοχές για το υψηλότερο τρίμηνο αποδοχών στη βασική σας περίοδο.
Αποδοχές Υψηλότερου Τριμήνου = $X 1,5 =$ (1 ½ φορά οι Αποδοχές Υψηλότερου Τριμήνου σας)

Εάν το υψηλότερο ημερολογιακό τρίμηνό σας είναι περισσότερο από οι συνολικές αποδοχές στα άλλα τρίμηνα βασικής περιόδου θα πρέπει να είναι ίσα με τουλάχιστον

Βασικές/Εναλλακτικές Περίοδοι Βάσης

Ελέγξτε τα στοιχεία των εργοδοτών και των αποδοχών σας που έχουμε στο αρχείο μας (παρακάτω).

ΟΝΟΜΑ ΕΡΓΟΔΟΤΗ	Περίοδος Βάσης ΤΡΙΜΗΝΟ	Περίοδος Βάσης ΤΡΙΜΗΝΟ	Περίοδος Βάσης ΤΡΙΜΗΝΟ	Περίοδος Βάσης ΤΡΙΜΗΝΟ	Εναλλακτικό ΤΡΙΜΗΝΟ Βάσης	ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΒΑΣΗΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΒΑΣΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΒΑΣΗΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΒΑΣΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΒΑΣΗΣ

Αναφέρονται σωστά όλες οι πληροφορίες σχετικά με τις αποδοχές σας; Εάν όχι, ανατρέξτε στο συνημμένο Παράρτημα για βοήθεια.

Για ερωτήσεις σχετικά με την παρούσα ειδοποίηση, καλέστε στο (888) 209-8124.

Για επιπλέον πληροφορίες επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας: <http://labor.ny.gov/unemploymentassistance.shtml>

Για βοήθεια, ανατρέξτε στο εγχειρίδιο αιτούντα σας.